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Turbowent tulipan @ 150 solarny - gabinet
profilaktyczny i logopedyczny
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UWAGA :

1. Oznaczenia :
- kratka went. gora, oznacza ze wylot znajduje sie pod sufitem.
Takie wyloty pozostajg bez zmian.
- kratka went. dot, oznacza ze wylot znajduje sie nad podfoga.
Takie wyloty nalezy zamurowac. Miejsca zamurowane nalezy
wytynkowac, wyszpachlowac i pomalowac.

2. Przed montazem nasd kominowych ponownie sprawdzi¢
droznos$c i przeznaczenie przewodu.
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wevat Usprawnienie wentylacji grawitacyjne sal lekcyjnych
i korytarzy w budynku Szkoly Podstawowej nr 9 w Lesznie.

aores wwestvcs:  ul. Ksigdza Kardynata Stefana DATA

Wyszynskiego 57, 64-100 Leszno IV.2018 .
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Rzut pietra - cze$¢ srodkowa 4
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